
Egyes szám.

Pályaudvaron és a regátban 8.— Lei

Előfizetési árak s
Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei 

Negyedévre 80.— Lei

Kidőlt titánok...
Eheti fugaces labuntur anni! 

Posthume, posthume!... Eszembe 
jutnak a te daktylusaid és mintha 
látnálak derűs Horatius, amint — 
mosollyal az ajkon, a jobbodban 
falernumival telt kupát tartva — a 
Tiberis zöld habjait nézegeted és 
elveszett ifjúságod emlékeit éleszt
getve, — a kényszerű megnyug< 
vás bölcseletéhez folyamodsz, hogy 
az örök elmúlás feletti töprengé
seidben egy kivezető útra találj... 
Igazad van, az évek oly észrevét
lenül suhannak tova fejünk felett 
s egyre más hullámokat sodornak 
el életünk medréből...

A Nagy Halott utolsó útjának 
szomorú fázisai még teljes egé
szükben élnek az emlékezetünk
ben és — az évforduló máris itt 

i van. Alig kezdett enyhülni a gyá- 
' szunk néhai Jakobi Dudinak, a 
< tavalyi olimpiai footballtorna nép- 
/ szerű román balhalfjának, a román 

sport e kimagasló egyéniségének 
végzetes tragédiája miatt, midőn 
a közvélemény parancsoló szava 
— a szobrász vésőjét találva leg- 
stilszerübbnek a kegyelet magasabb- 
rendü megnyilatkoztatására — nagy
számú tisztelőit a tegnap leleple
zett síremlékéhez zarándokoltattá..

Sajnos, Jakobi neve nem ma
radt sokáig egyedül ráírva a sport
történelem annaleseinek gyász- 
keretű lapjára, mert — mint köz
tudomású — nemsokára nagynevű 
kollégája’: Andrade, a délamerikai 
prayrie-k benszülött fia követte őt 
a halálba, a párisi Saint-Antoine 
kórház egyik kórtermében adva 
ki — a szeszélyes európai klí
mától szétroncsolt tüdejének utolsó 
lehelletét
. Az ő szobra is ott áll már a 
párisi stadion homlokbejárata előtt, 
szomorú „memento!" gyanánt a 
sport mindenkori rajongója szá
mára, ki valaha is felkeresi majd 
a modern civilizáció örök metro
polisát ...

Andrade és Jakobi az egye
temes sportnak két fiatalon, tehet
ségének zenitjén kidőlt harcosa.

„A gyilkos kór erősebb még a 
titánoknál is!" — mondja Bemard 
Shaw az egyik orvosi színmüvében.

Ezért voltak, vannak és lesznek 
mindenkor — kidőlt titánok...

A Victoria az UCASP
fölött

Victoria-UCASP 3 : 2 (O :.
A Vulcanban vendégszereplő Victoria 

értékes győzelmet aratott az UCASP 
első garnitúrája felett. Az I. félidőben 
az otthoni csapat van fölényben, ami 
Bonyhai góljában jut kifejezésre. A II. 
félidőben a V erős iramot diktál és 10 
perc alatt Cipcigan (2) és Istvánfi 
révén 3 gólt ér el. Sira szépít a 34. 
percben az eredményen. Weínert ko- 
rektül vezette a mérkőzést.

" v Megjelenik minden hétfőn
Szerkesztőség és kiadóhivatal s 

Cluj-Kolozsvár, Str. Memorandului (w. Unió-utca) 12. Telefonszám : 8—72

Timișoara fölényesen gy&zött 
é Bécs ellen ,

A Kinizsi-csatársor újabb gólzáporral bosszulta 
meg bécsi balsikerét

3:1
Biró Iváncsics Mihály (Budapest) .

Rekordközönség előtt került eldön
tésre Temesvár és Bécs válogatott 
csapatainak első mérkőzése. A bécsiek 
nem hozták magukkal az első klasszist, 
alig nehány elsőosztályu játékost sze
repeltettek és a várva-várt Schlosser is 
otthon maradt. Ilyen körülmények kö
zött Timișoara győzelme bizonyos volt 
és a bécsi vendégek súlyos vereség
gel utaznak vissza. \

A romániai sportélet számára igen 
nagy jelentőségű győzelmet Timișoara 
alábbi összeállitásu csapata vívta ki:

Ritter (Kinizsi), Steiner (Kinizsi), 
Kozovics (TAC), Bundi (Unirea), Vogi 
(Kinizsi), Golub (TAC), Tanzer, Tessler, 
Wetzer, Semler, Matek (Kinizsi).

Bécs a következő — nagyrészt is
meretlen — játékosokat szerepeltette: 
Feigl, Uridill II, Lukovitz, Schneider, 
Kiár, Geyer, Kochessel, Siegl, Weid- 
linger, Hofbauer, Giebisch.

A vendégcsapat az ismert bécsi 
profistilusban játszott, kissé kényelme
sen, nem túlságos ambícióval. Kapusa 
jó, bekkjei labdabíztosak, halfsora ki
tűnő. Csatárainak játékán azonban 
meglátszott az összeszokottság hiánya. 
Egyénileg Hofbauer és Weidlinger 
produkáltak közülük kiválót.

Timișoarânak gyenge pontja nem volt, 
a legjobb ember Tánzer, aki fölül-

A derbik nágja -
Bajnokcsapatunk eldöntetlent ért el a KAC meg- 

_ erősített csapatával szemben
KAC.-Universitatea Isi (1:0) - A KAC Rakitovszkygóljával 
szerezte meg a vezetést, az U dr. Hațieganu 11-eséve! 
egyenlített — Szaniszló több biztos gólhelyzetet rontott el

A KAC csapatának Rakitovszky visz- 
szatérésével és a Spárta-játékosok le
igazolásával történt megerősödése avatta 
derbivé a tegnap délutáni I. osztályú 
bajnoki mérkőzést. A KAC legerősebb 
felállításban. szereplő együttese ellen 
az Universitatea tartalékoltan állott fel 
és csakdr. Hațieganu önfeláldozó játé
kának köszönheti, hogy sikerült eldön
tetlenné tenni a mérkőzést.

Az előirt idő helyett több, mint fél
órái késéssel, 2 óra után lépnek a pá
lyára a csapatok. A pályaválasztásnál 
az U-nak kedvez a szerencse.

A KAC kezd. Ráki hosszú labdájá
val Bátrin lefut, de gyengén kapu mellé 
lő. Tapogatózó mezőnyjáték után a 
Lakatos szabálytalan beadásáért ítélt 
szabadrúgásból vezeti az U első tá
madását, azonban a labda Blasiuról 
kapuvonal mögé pattan. A 4. percben 
Bátrin kedvező helyzetbe kerül, de 
rosszul fogja a labdát, késik és a fel
fejlődő védelemtől zavartatva lövése 
kapu fölé megy. Rövid ideig szinte 
unalmas mezőnyjáték, erőtlen támadá
sokkal, melyek mindössze 3 komért 
eredményeznek. A 11. percben Schultz 
támadásba veti csatársorát, hosszan elöre- 
adott labdájával

Mezey a jobbszélen lefut, ideális 
centerét Rakitovszky az ötös vonal
ról kapásból a hálóba juttatja.

1:0!

multa önmagát
Változatos játék után a 17. percben
Wetzer hosszan szökteti Tünzert, 
akinek pontos beadását Semler be
fejeli. Három perc múlva Tünzer 
újból megszökik, lapos centerét 

Wetzer góllá értékesiti.
A bécsiek most erős támadásba 

mennek. A 29. percben Schneider húsz 
méteres büntetőrugása Kozovicsról visz- 
szapattan, Schneider újabb lövése a 
hálóba jut.

Timișoara újból felnyomul, a 33-ik 
percben Wetzer éles lövése a belső 
kapufáról pattan vissza, a résen levő 
Tessler a hálóba rúgja. (3:1).

A második félidőben a 15. perc 
hozza meg az első gólt. Tanzer be
adását újból Wetzer értékesíti. A ven
dégek heves ellentámadását faulttal 
akasztják meg, a 16-os vonalról meg
ítélt büntetőt Klar belövi.' A 26. perc
ben Semler a kifutó kapus mellett az 
ötödik gólt lövi, majd a 30. percben 
Kozovics 40 méteres szabadrúgásából 
Tessler beállítja a végeredményt.

A mérkőzést Iváncsics Mihály buda
pesti biró kitünően vezette. Iváncsics 
egyébként vasárnap délelőtt értékes 
szabadelöadást tartott a timișoarai birói 
kar számára. . ..

A gól után tovább is a KAC támad. 
Rakitovszky, Bátrin, majd újra Ráki 
lőnnek kapu mellé vagy fölé. Az U lé- 
lektelenül játszik és szélsőire bazirozott 
támadásai eredménytelenül omlanak 
össze. A 15. percben a 16-on belül 
Léderer hendszet vét, a közönség 11-est 
reklamál, a biró azonban nem állítja 
meg a játékot. A 16. és 18. percekben 
több KAC-támadást akaszt meg a biró 
tévesen, offside címén.

Váltakozó mezőnyjáték; alakul ki, 
amelyből mindkét csapatból a halfok 
vesznek leginkább részt. A játékot alig 
tarkit ja egy-két lefutás, de nehány kor- 
neren kivül alig akad helyzet a kapuk 
előtt. a

A 30. percben az U is lábrakap, de 
egy-két veszélyes helyzeten kivül ered
ményt elérni nem képes. Megered az 
eső, ami még fokozza a csapatok já
tékának lanyhaságát.

A II. félidő
Újrakezdés után az U heves tempóba 

kezd és már az 1. percben Bonciucat 
kiszökése révén

gólt is ér el, azt azonban a biró 
offside címén érvényteleniti.

A KAC is errtSIli a tempót cs soro
zatos támadásokat vezet az U kapuja 
ellen. Hațieganu dr. többször igen sport
szerűtlenül kézzel állítja meg a táma
dásokat. A 4. percben Ráki bombalö
vését Lázár csak kiütéssel tudja védeni 

a labda kapa előtt 2 méterre ér 
földet, a befutó Szaniszló senkitől 
sem zavartatva, magasan kapu 

fölé lő.
Váltakozó fölényü mezőnyjáték után 

a 6. percben egy, a Ráki faultja miatt 
megítélt szabadrúgásból előreadott lab
dára Léderer a 16-on belül hibásan 
startol, .

a labda a földről kezére pattan, a 
megítélt 11-esből Hațieganu ki-

„ , , egyenlít. 1:11
A játék további ideje váltakozó tá

madásokkal telik el, de az eredményen 
változtatni egyik csapat sem tud.

A játékról
A mezőnyben a csapatok egyenlő 

erejű ellenfeleknek mutatkoztak. Az U 
csatársora észszerűbben kombinált, a 
KAC inkább egyéni kitörésekre bazirozta 
támadásait. Az Ü legjobb embere ta
gadhatatlanul dr. Hațiegan volt, azon- 
bán sportszerűtlen viselkedése nagyon 
sokat rontott játékának szépségén. Az 
U közvetlen védelme rendkívül bizony
talanul működött, egyedül Lázár for
mája elégített ki. A kapott gólt nem 
védhette.

A KAC és egyben a mezőny legjobb 
embere Rakitovszky és — ameddig 
tüdővel bírta — Raduch volt. Arnold 
használható játékosnak bizonyult, Bát- 
rinnak azonban nem volt, jó napja. 
Mezeynek minden lefutása veszélyt 
jelentett. -

Moldovan bírónak egyáltalában nin
csen meg még a kellő rutinja ilyen erős 
mérkőzések vezetésére. Több alkalom
mal kiejtette a mérkőzést kezéből és 
lehetetlen ítélkezéseivel gyakran meg
botránkozást keltett.

Kornerarány 6:2 a KAC javára:
A csapatok az alábbi felállításban 

szerepeltek:
KAC: Szathmáry—Léderer, Arnold— 

Raduch, Schultz, Lakatos—Mezey, Sza
niszló, Rakitovszky, Bátrin, Knizs.

Universitatea: Lázár—Țirlea, Albisy 
—Deutsch, dr. Hațiegan, Milivoi—Giur
giu I, Szűcs, Blasiu, Bonciucat, Giurgiu II.

Vidéki eredmények K
Petroșani

UCASP—Gloria CFR (Arad) 6:0 
(3:0). Barátságos mérkőzés, melynek 
eredménye a petroșani-i csapat kitűnő 
formáját igazolja. A gólokon Vasváry 
(4), Veszprémi és Szabó osztozkodtak. 
Biró Sebeșeanu.

Simeria
Olimpia (Arad)—CFR (Simeria) 

3:1. I. o. bajnoki. Biró Oravetz.
Oradea-Maro

NAC—Bihorul 4:2 (1:0). Biró Krü- 
ger. A NAC, tartalékos csapata Weisz 
és Rónay (3) góljaival már 4 góllal 
vezetett, amikor a Bihorul erős finist 
diktál és Klein és Tilcu révén szépít 
az eredményen.

Makkabea—Egyetértés 2:0 (1:0). 
Biró Glück. A meglepetésszerü ered
ményt a Makkabea Schwartz és Grün- 
berger góljaival érte el.

Salónta-Mare
Törekvés (Oradea)—NSC 2:0 (0:0). 

Biró Győry. A váradi munkáscsapat 
biztosan győzött Pless és Török góljaival.

Sibiu
HTV-CFR 2:1 (1:1). 1. osztályú 

bajnoki, biró Tóth.
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A KMTE lejátszotta ötö
dik bajnoki mérkőzését

CFR-KMTE 3:1 (1:1)
A,Comitetul Regionálnak a KMTE 

és Húsosok csapataira vonatkozólag 
hozott kizárási határozata dacára a 
Labdarugószakosztály lejátszatta az ere
detileg kitűzött CFR—KMTE I. osz
tályú bajnoki mérkőzést és ezzel nyíl
tan állást foglalt a Comitetul Regional 
határozata ellen. A különben előrelátott 
eredményű mérkőzésnek egyedül ez a 
körülmény kölcsönzött bizonyos érde
kességet.

Az első félidő teljesen egyenlő erejű 
ellenfelek küzdelmét mutatta. A veze
tést a KMTE ragadja magához, a'21. 
percben Stark 11-esböl lőtt góljával, 
amelyet azonban Kronstedter szép ki
szökéssel röviddel későbben egalizált. 
A félidő további része változó fölényü 
mezőnyjátékkal telt el/

A második félidőben a KMTE töb
bet és veszélyesebben támad, azonban 

“csatársora kapu előtt teljesen tehetet
len, mig a CFR csatársora határozot- 

, áabbnak mutatkozik és
Kronstedter révén -2 góllal meg
szerzi a győzelmet és beállítja a 

végeredményt.
A mezőny kimagaslóan legjobb em

bere Stark (KMTE) volt. A CFR-bői 
az ifjúsági tartalékok meglepő jó de- 
büje mellett Ujfalvi és különösen 
Kronstedtér eredményes szereplésével 
tűnt ki.'

Cincár Imre kifogástalanul vezette a 
heves iramú mérkőzést.

A RMS meglepetéssze
rűen győzött az Acade

mia ellen
A RMS négy perc alatt három 

gólt ért el
RMS—Academia 4:0 (3:0) 

I* osztályú bajnoki mérkőzés
Seliceanu bíró sípjelére a következő 

Összeállításban állanak fel a csapatok:
RMS: Gyurkő I — Pauer, Komáromi 

—Kinizsi II, Fóris, Gyurkó II—Curtean, 
Juhász, Baba, Feininger, Fehér.

Academia: Simu — bírna, lorga — 
Dobra, Németh, Popa—Spatariu, Pese- 
can, Huniadé I, Huniadé II, Țaran.

Lendülettel indul a játék és változó 
fölényü mezőnyjáték egyenlő erejű el
lenfelek küzdelmét mutatja. A mérkő
zés kimenetele ennek megfelelően a 
félidő 38. percéig teljesen nyílt volt, 
amikor az

RMS finisbe kezd és négy perc 
alatt Curtean, Jorga (öngól) és
Juhász révén három gólt lő.

A második félidőben ellanyhul a 
tempó. Az Academia gyenge állóképes- 
ségü csapata teljesen visszaesik és az 
RMS iskolajátékot pródukálva, kapujá
hoz szegzi ellenfelét. A játék szépsé
gét rendkívül befolyásolja az esőtől 
felázott pálya csúszóssága. A végered
ményt Feininger 20 méteres éles sarok
lövéssel állítja be. Zuhogó esőben ér 
véget a mérkőzés.

A győztes csapatból Fóris centerhalf 
és Pauer játéka émelkedett ki. Fóris a 
a csatársort állandóan használható lab
dákkal látta el és a győzelem is leg
nagyobb részt az ö teljesítményéhez 
fűződik. Gyurkó kapus az első félidő
ben egy pár meglepően szép védést 
produkált.

Az Academia egy darabig egyenlő 
ellenfele volt a RMS csapatának, álló
képessége azonban nagyon is kifogá
solható. Legjobb dói béréi Simu kapus 
és Popa fedezet váltak.

Seliceanu körültekintéssel, mindkét 
fél legteljesebb megelégedésére vezette 
a nehéz mérkőzést.

AUTÓSPORT-, VIVŐ-, FUTBALL-, 
VADÁSZ- ÉS TURISTA-

FELSZERELÉSEK SZAKÜZLETE:

EMIL SCHUSTER
CLU J — K O L O Z SVÁR, PIAȚA UNIREI

Befejezett tény a Spárta feloszlása
Eredménytelen maradt a kiküldöttek vizsgálata

Gherláról jelentik: A C. R. részé
ről kiküldött bizottság vizsgálata a 
Sparta ügyében eredménytelen maradt. 
A bizottság vizsgálatából kifolyólag a 
17-én megtartott közgyűlés a követ
kező határozatot hozta:

Az okt. 5-én megtartott közgyűlés 
határozatát visszavonhatatlanul és egy-

A Haggibbor lelépte a KKASE-t
A bajnoki lista két első helyezettjének találko
zása — A Haggibbor iskolajátékkalgyözött a fel

forgatott KKASE feleit

Hapglhlíor--§tttASE 3si félidő IsO
A nap szenzációja - \

A KAC—Universitatea .mérkőzés mel
lett a bajnoki lista két első helyezett
jének találkozása is derbi jelleggel birt. 
A papírformák szerint mindenki eldön
tetlen-eredményt, legjobb esetben pe
dig minimális gólarányu KKASE győ
zelmet várt, s annál nagyobb megle
petést keltett a Haggibor fölényesen 
elért, respektábilis gólarányu győzelme.

Szitáló esőben, hatalmas lendülettel 
kezdődik a játék és már az első per
cekben kitűnik, hogy a Haggibor tech
nikai fölényét nem tudja ellensúlyozni 
a KKASE lelkesedése sem. Az első 
percek KKASE támadásokkal telnek el, 
lassanként azonban a .'Haggibbor half- 
sorának támogatásával felnyomul és 
azontúl az iniciativát állandóan kezé
ben tartja.

A 11 percben Farkas kapu 
előtti kavarodásból éles lövés
sel megszerzi a Haggibornak 

a vezetést 1:0.
Ă gólra a KKASE heves támadással 

felel, de a lábsérülése miatt balszélre 
kiment Krieshoffer II. a legjobb hely
zetben is ront. A 15. perctől a Haggi
bor ismét felnyomul és állandó fö
lénybe kerül, amit csak ritkán szakit- 
nak meg Szász heves lerohanásai. A 
22. percben Krieshoffer I. szabadrú
gásából kavarodás támad a Haggibor 
kapu előtt, a- KKASE-nek nagyszerű 
alkalma nyílik az egyenlítésre, csatárai 
azonban üres kapu előtt bosszantóan 
hibáznak.

A Haggibor nagy technikai fölényé
nek jegyében zajlik le a félidő hátra
lévő része.

a n. félidő
Szürkületben kezdődik a második fél-

idő. Hullámzó játék, hol egyik, hol má
sik kapu kerül gólveszedelembe, anél
kül azonban, hogy a csatárok ki tud- — -----
nák használni a kínálkozó alkalmakat, sokkal jobb fedezetsora döntötte el
Lassan felnyomulnak a kereskedők, 
Krieshoffer a hálfsorba jön és szor
galmasan tömi használható labdákkal 
csatársorát. A KKASE csatárok azon
ban nem képesek a labdát maguknál 
tartani és a közelharcokban alul ma
radnak a brillírozó Haggibor-halfokkal 
szemben.

A 22. percben sötétség miatt 
lefújja a mérkőzést Vatianu 
dr. az egyesületek vezetőinek 
intervenciója és a csapatkapi
tányok véleményének meghall
gatása után jelt ad a játék 

folytatására.
A Haggibor azonnal támadásba kezd. 

A 26. percben Farkast Málnássy sza
bálytalanul akadályozza a támadásban,

a megítélt szabadrúgást Pollák 
20 méterről védhetetlen lövés

sel góllá értékesíti 2:0.

szersmindenkorra fentartjuk. Bármely 
kisérlet a Sparta, visszaállítására telje
sen hiábavaló.

Ilyen irányban átiratot intéztek a 
Com. Reg.-hoz is, mely lapunk meg
jelenésekor már kézhez is kapta a Spárta 
végleges feloszlását jelentő visszavon
hatatlan határozatát.

Alig ült el a Haggibor-hivők tetszés
zaja, midőn heves KKASE támadás 
után

Szász kapura lő és a könnyű 
labda az ötös vonal sarkán 
álló Diamandstein lábáról a 
kapu balsarkába pattan. 2:1.
A gól felvillanyozza a kereskedők 

csapatát, akik néhány perces offenzi- 
vába mennek át, anélkül azonban, hogy 
a Haggibbor-halfokkal megbirkózni tud
nának. A 31. percben Klein szereli 
Szászt és Braunhoz passzol. A kitü
nően diszponált centerhalf Reményi
hez továbbítja a lákdát, aki szökteti 
Fahnt,

Fahn kiugrik az ollozó hát
védek között és 14 méterről 

gólt lő. 3:1.
A mérkőzés sorsát megpecsételő gól 

után a játék ellaposodik. Néhány rend
szertelen támadást vezet mindkét csa
pat, amelyek a beálló sötétség miatt 
nem igen követhetők. Haggibbor táma
dást akaszt meg a bírónak a mérkőzés 
végét jelentő sipjelzése.

A játék kritikája
Miután a mérkőzés kimenetele döntő 

kihatással birt az őszi forduló helye
zéseinek kialakulására, mindkét csapat 
a meccs fontosságának tudatában min
den energiáját latbavetette. Az igazi 
bajnoki mérkőzések kick-and-rush-stí
lusát kultiválta mindkét csapat, mely
nek eredményes voltát kiválóan elő
segítik az uj offsideszabályok.

A mutatott formák alapján a Haggib
bor kétségen felüL megérdemelt győz
tese a mérkőzésnek,' mert végig egy
ségesebb volt és úgy technikailag, mint 
taktikailag felülmúlta ellenfelét. A mér
kőzés sorsát a Haggibbor klasszi- 

amely úgy a támadásban, mint a vé-
delemben tökéletetest nyújtott. A ke
reskedők csatársora kapkodóan és rend
szertelenül játszott, aminek természe
tes következményeképpen játéka nem 
lehetett eredményes és egyetlen gól
jához is a Haggibbor védelme jut
tatta. A kiváló KKASE védelem leg
jobbja ezúttal Toók, a Temesvárra tá
vozó kapus volt.

Egyénileg Klein teljesítménye emel
kedett ki a győztes csapatból. Min
denütt ott volt, ideálisan szerelt és 
passzolt és a formájában feltűnően fel
javult és tökéletes középfedezetjátékot 
produkáló Braunnal egyetemben a me
zőny legjobb emberé volt. A csatár
sort Farkas irányította rendkívül oko
san és ami külön megemlítést érde
mel, ezúttal a lövésekkel sem fukar
kodott. A védelemnek Pollák és Ro
senfeld voltak főerősségei, mig kiváló 
teljesítményt nyújtott a fedezetsor har
madik tagja: Virág is.

A kereskedők játéka általában csa
lódást keltett. Schmidt középfedezet 
sérülten állott ki, ami megbénította a 
csapat teljesítőképességét. Nem volt 
meg a kontaktus a csapat egyes ré
szei között, a csatárok pedig sehogy- 
sem tudták egymást megérteni. Egyé
nileg a bravúrosan védő Toók, az 
emberfeletti munkát végző Krieshoffer 
I, és Szabó teljesítménye érdemel em
lítést. Krieshoffer 11.-nek régi sérülése 
az első félidőben már kiújult és igy 
végig csak statisztált.

Vatianu Sabin dr. ezúttal nem volt 
’ a megszokott jó.

Brașov 
sporíesoményoi
BMTE—Brașovia 1:1 (1:0)
— I. osztálya bajnoki mérkőzés —
A brașovi munkáscsapat mult heti 

szenzációs szereplése után újabb meg
lepetést szerzett, az Olimpia után a 
Brașoviânak is pontveszteséget okozva. 
A BMTE lelkes játékkal kezdi a mér
kőzést és már a 4. percben Putyi révén 
éri el a vezető gólt, melyet a Brașovia 
minden erőfeszítése dacára sem tud a 
félidőben egyenlíteni. A második fél
időben a Brașovia kapuhoz szegzi 
ellenfelét, Erős egy tizenegyest kapu 
mellé lö, majd ugyanő egalizál. A BMTE 
jól működő védelmén megtörik minden 
további kisérlet

Olimpia—Concordia (Sít.
Gheorghe) 14:2 (9:2)

I. oszt, bajnoki mérkőzés. Biró Tóth. 
A sepsii csapat autódefekt miatt csak 
a mérkőzés előtt érkezett Brașovba és 
fáradtan állott ki a hatalmas iramot 
diktáló Olimpia ellen, amely lelépte 
ellenfelét. Az Olimpia mai győzelmével 
újból a bajnokság élére került.

Gólzáporok Aradon
AAC—Jiu! 8:1 (4:0)

Biró Morár Teofil dr. Gyenge nivóju 
bajnoki mérkőzés, amely a II. félidőben 
meglehetősen durva is volt, úgy, hogy 
a bíró a Jiul 4 játékosát kénytelen volt 
kiállítani. A gólokat Duffner (7. p.), 
Czégka (ll. p.), Török (19. p.), Ge- 
browszky (33. p.). A második félidőben 
Gebrowszky (l. p.), Szabados II. (Jiul 
I4. p), Pálinkás (19. p.), Török (30. 
g.), Pálinkás (34. p.) rúgták.

ATE—Hakoah 7s1 (2sO)
Biró: Pálinkás. A Hakoah nagyon 

gyengén szerepel az aradi első osztály
ban. Az ATE góljait Jurinszky, Balogh 
(2), Tóth (2), Kaiser és Grosz lőtték, 
az ATE vigaszgólját is ATE-játékos — 
Szabó — rúgta saját hálójába.

Külföldi eredmények
Budapest

Vasas—MTK 2:0 (1:0). Nagy meg
lepetés. A gólokat Himmer lőtte.

FTC—III. kér. 7:2 (3:0). NSC— 
UTE 0:0. BEAC—33FC 1:1 (1:1) 
Törekvés—ETC 1:0 (0:0) KAC—VÁC 
2:0 (1:0).

A 4x400 stafétabajnokságot har
madszori megismétlésre a KAOE nyerte 
3 p. 33 4 mp. idővel ellenfél nélkül, 
mert a MAC Rózsahegyi betegsége 
miatt nem állt ki.

Magyar-osztrák boxmérkőzés 6:4.
Magyarország 10 km. kerékpár

bajnokságát Grimm nyerte 14 p. 16'4 
mp rekordjával.

Románia 
marathoni bajnoksága

Bajnok: Gristescu kapitány ■

Részletes eredmény: Bajnok Cris- 
tescu (Colțea) 2 óra 37 p. 33‘4 mp. 
Cristea végig vezetve, könnyen nyer. 
20 kilométeres uj rekordja 1 óra 17 
p. 54 mp. (Régi rekord 1 óra 19 p.) 
3. Klosz (Olimpia) 3. lonescu (Stadion 
Román). 4. Kiss (Colțea).

Megalakult a târgul- 
mureși alkerület

Dr. Tătaru Oorlolan Târgui-Mu- 
roșon — Megkezdődnek a baj

noki mérkőzések
Tárgul-Muresről jelentik: Szombaton 

érkezett meg Târgul-Mureșra a cluji 
Com. Reg. elnöke, dr. Tătaru Coriolan, 
ékít a város sporttársadalma ünnepélyes 
fogadtatásban részesített.

A târgul-mureși klubok vezetőségei 
délután ülést tartottak dr. Tătaru elnök
lete alatt. A gyűlésen kimondották a 
târgul-mureși alkerület megalakítását és 
megválasztották a Com. Reg. és a fut
ballszakosztály vezetőségét. Elnök egy
hangúlag Panthea Ștefan lett, titkár 
Boros Tódor, tagjai Nagy Jenő ésEn- 
gel Oszkár. A futballszakosztály elnö
kéül dr. Kabdebó Kálmánt, az atlétikai 
szakosztály elnökéül pedig Nasv lenőt 
választották meg.



TÉLISPORT
«■■■■■■MHnKMamEKsamsHnHESBsgsHns^

Elikószületek a féli 
szezonra

Januárban nagy nemzetköxí 
korcsolyaverseny. Az ^SE ver
senyzői Norvégiában. Gyors
korcsolyázóink elötrainingben

A közeledő téli szezonra való tekin
tettel, a Szakosztály vezetősége meg
tette az előkészületeket, hogy bő és 
változatos programmot biztosítson a 

' téli sportók kedvelőinek. Értesüléseink 
szerint sikerült a bucurești központ 
hozzájárulását megnyerni ahoz a terv
hez, hogy a korán beállott tavaszi idő
járás miatt a mult szezonról elmaradt 
nemzetközi korcsolyaversenyt az idén 
még nagyobb keretek között, január hó 
elején rendezzék meg.

Az MSE versenyzői, a mult évben 
feltűnt kiváló képességű gyorskorcso
lyázó Gárdos Pál és az ugyancsak 
fiatal, de máris kiváló eredményeket 
elért műkorcsolyázó, Réthy Norvégiába, 
Hamarba utaztak, ahol már megkezdő
dött a szezon és ott megfelelő traine- ' 
rek vezetése alatt komoly trainingbe 
állottak. Gárdos és Réthy a tervek sze
rint addig maradnak Norvégiában, míg 
Svájcban vagy Észak-Németországban 
is megindul a szezon, ahol folytatni 
szándékoznak trainingjüket.

Cluj gyorskorcsolyázói, akiknek nem 
állott módjukban Norvégiába utazni, 
megfelelő kerekeskorcsolya-, futó- és 
bicikli-traininggel készülnek a szezonra. 
Pakó Béla, a mult évről ismert fiatal 

, futó máris kiváló formát árul el és ő 
a rövid távok favoritja. A többszörös 
bajnok, Marcinkievitz Zoltán a hosszú 
távokban készül újabb rekordokat fel
állítani.

A Szakosztály tervbe vette egy állandó 
jéghockey csapat felállítását, mellyel 
résztvenne a jéghockey csapatok részére 
kiírandó országos bajnokságban is.

A Húsos—KMTE-ügy fejleményei
1 . m..... ................. . ........~ - ■ ' ''..-V

Mindkét fórum kitart eredeti álláspontja mellett - Labdarugószakosztály felterjesztéssel élt 
a Comitetul Regional ismeretes határozata ellen — A Comitetul Regional határozatának 

keresztülvitelére utasította a Labdapugúszaiiosztaljft

mcnsMt S® a dazawaálfi. 'LabtlarugÓsiálíos^ily /
Központi meghízott kiküldetését kérik, vagy megelégednek Blumberg menesztésével?

Dr. Tátaru professzor nyilatkozata
Az összes egyesületek szolidárisak a Húsos és KMTE csapataival

BIRKÓZÁS
Varga világbajnok indul az

Europa bajnokságért
Milánóból jelentik: Az 1925. évi 

Európa birkózóbajnokságot Milánóban 
rendezik meg. A december első feiében 
megtartandó versenyre beérkezett nagy
számú nevezés között is szenzációt 
keltett Varga Béla, az ismert magyar 
világbajnok nevezése. ' •

Budapesti jelentések szerint Varga 
az Európa bajnokságokra való tekin
tettel már az osztrák-magyar birkózó- 
versenyen sem indul és addig is állandó 
trainingban áll.

Györgyei a Törekvésben
Oradearól jelentik: Györgyei Ferenc, 

az ismert magyar bajnokbirkozó és 
olimpikon állandó tartózkodásra Ora- 
deára költözött és a Törekvés csapa
tába kérte átigazolását.

Györgyei leigazolásával a Törekvés 
amúgy is fejlett birkózó szakosztálya és 
az egész román birkozósport hatalmas 
értéket nyer.

Jakobi nap
A Jakobi napra eredetileg tervezett 

Haggibbor—KAC mérkőzés helyett az 
Universitatea és a Haggibbor csapatai 
játszottak barátságos mérkőzést 5 ; 2 
(2:1) eredménnyel. A mérkőzés^ első 
félidejében Nagy Lajos biró egy percre 
megállította a játékot, mely idő alatt a 
közönség felállva áldozott a sportmártir 
Jakobi Dezső emlékezetének.

Itt említjük, meg, hogy a vasárnapra 
tervezett Jakobi matiné a szereplők 
nagyrészének másirányu lekötöttsége 
miatt végleg elmarad, a Jakobi síremlék 
leleplezését pedig vasárnapról e hó 
25-ikére halasztották el.

A széles hullámokat felvert Húsos— 
KMTE kizárási ügy fejleményei egyre 
súlyosabb alakot öltenek és ha nem 
sikerül idejekorán megfelelő megoldási 
módot találni ez ügyben, úgy ez a 
helyzet teljes felborulására fog vezetni.

Beszámoltunk már a Comitetul Re
gional azon határozatáról, melyben de- 
zavuálja a Labdarugószakosztálynak az 
I. osztályú csapatok uj beosztására vo
natkozó intézkedéseit és a Húsos és 
KMTE csapatainak a nem létező II. 
osztályba történő visszavetését rendeli el.

Cikkünk megjelenésekor még nem 
volt hiteles értesülésünk a határozat 
valódi lényegéről, a különböző verziók
ból származó híreszteléseket pedig kó
sza hírnél egyébnek nem minősíthettük. 
Inkonzekvensnek tartottuk volna ugyanis 
a Comitetul Regional részéről azt, hogy 
a Labdarugószakosztállyal egyetemben 
saját magát is dezavuálja és hogy 
idejétmulta közbelépésével a bajnokság 
esetleges teljes felborulásának az ódiu
mát vállalja magára. -

Sajnos azonban, mindez megtörtént, 
sőt a határozat által okozott általános 
felzúdulás és tiltakozás ellenére meg
erősítést is nyert.

A Labdarugószak
osztály álláspontja

A Labdarugószakosztály szerda esti 
ülésén foglalkozott először hivatalosan 
az üggyel, melyből kifolyólag a követ
kező egyhangú határozatot hozta:

A Labdarugószakosztály felterjesz
téssel él a Comitetul Regionalhoz 
és tiltakozik a hatásköri beavatkozás 
ellen. Ragaszkodik eredeti állás
pontjához és annak teljes egészé

ben! elismerését kéri.
— A Labdarugószakosztály indokolt 

felterjesztése azonban eredménytelen 
maradt annak dacára is,, hogy a Co
mitetul Regional bekérte a Labdarugó
szakosztály alakuló közgyűléséről fel
vett hiteles jegyzőkönyvet, mely min- 
denben fedi a lapunk legutóbbi számá
ban közölt cikkünkben foglaltakat.

A Comitetul Regional 
fenntartja elhatározását

—‘ A Comitetul Regional csütörtök 
esti ülésén tárgyalta a Labdarugószak
osztály felterjesztését és azt hosszas 
vita után teljes egészében elutasította. 
Határozatáról átiratban értesítette a 
Labdarugószakosztályt, melynek elnöke 
— értesüléseink szerint — elhatározta, 
hogy a maga részéről

levonja a konzekvenciákat és hála- 
déktalanul lemond.

— A Labdarugószakosztály elnökének 
elhatározása általános meglepetést kel
tett. Sikerült azonban az ügy alapos 
megvilágítása után Nicolae Manta-t el
határozásának megváltoztatására bírni 
olyan formában, hogy a Labdarugó
szakosztály

memorandumban fordul a bucu
rești Comitetul Centralhoz és köz

ponti megbízott kiküldését kéri.
Addig is vizsgálat tárgyává teszik 

az uj bajnoki beosztásra alapot szol
gáltató azon határozatot, amelyet Blum
berg titkár előterjesztése szerint az ösz- 
szes cluji egyesületek egyöntetű meg
állapodás alapján egy közös értekezle
ten hoztak. '

Abban az esetben, ha e határozat 
egyöntetűsége, illetőleg Blumberg elő
terjesztésében foglaltak valódisága csak 
a legkisebb mértékű kifogás alá eshetik, 
úgy a titkár fejének árán a Labdarugó
szakosztály mentesül a dezavuáiás ténye 

alól és zavartalanul. tovább fogja ve
zetni az ügyeket.

Blumberg esetleges felmentése azon
ban még korántsem jelenti azt, hogy । 
a Labdarugószakosztály eláll eredeti 
tervétől annál is kevésbbé, miután

az összes cluji I. osztályú egyesü- 
sületek szolidaritást vállaltak a

Dr. Tátaru Corlolan í

, Felkerestük dr. Tátaru Coriolant, a 
Comitetul Regional elnökét, hogy a C. 
R. álláspontjáról nyilatkozzon lapunk
nak. Kérésünkre Tátaru professzor a 
következőket mondotta:

— Bár pillanatnyilag — a helyzetet 
tekintve — abszurditásnak látszik, 
mégis való, hogy a bajnokságok osz
tályozásában a Comitetul Regionalt 
mindenkor a provinciális sport érdeke 
vezérelte. Amidőn az uj labdarugó- 
szakosztály megalakult, határozott uta
sítás formájában közöltük velük, hogy

a Comitetul Regional a régi labda
rugószakosztály intézkedésein yál- - 

toztatni nem óhajt.
Az uj labdarugószakosztály már az 

alakuló közgyűlésen gyökeresen meg

Szörmék a legdusabb választékban Eisenstădter S.

Mode de Paris
Cluj üzletében ■■ Arad

változtatta -az eddigi bajnoki beosztást j 
azáltal, hogy önhatalmúlag az összes 
cluji egyesületeket I. osztályú csapatok
nak deklarálta. :

Ez az intézkedés elhibázott a vidéki 
csapatok szempontjából, de elhibázott 
már csak abból az okból is, hogy 
csapatainknak nem áll érdekükben a 
bajnokság első helyén kívül más helye
zést elérni. Miután csapatainkat igy a 
legrosszabb helyezés esetén sem éri 
anyagi, vagy súlyosabb erkölcsi vesz
teség az I. osztályból történő kiesés 
által, elveszítik azt az ideált, amelyért 
eddig küzdöttek és a bajnoki mérkő
zések nívója a minimumra száll alá.

Az uj beosztás nem a Comitetul 
Regional beleegyezésével történt és 
hogy ilyen későn léptünk fel ellene, 
az technikai okokban leli magya

rázatát.
A Comitetul Regionalt minden intéz

kedésében a legteljesebb jóakarat ve-

Nagyszerű eredmények 
a párisi atlétikai versenyen 
Külföldi atlétikai versenyek - A 
párisi Jean Bousn atlétikai ver
senyének főbb eredményei - A 
pozsonyi szezonzáró verse
nyen Vykoupílt kettős veresé

get szenvedett

A párisi Jean Bounin által rendezett 
nemzetközi atlétikai verseny nagyszerű 
eredményeket hozott. A 100 m. sik- 
futásban Mourlon (francia) előtt Van 
den Berg (holland) győzött 10.6 mp.-es 
kitűnő idővel. A távolugrásban Cator 
750 cm.-t ért el. A verseny szenzációja 
volt Hoff rudugrórekorder gyenge șze- 

! replése, aki rekkordjavitás helyett „mind- 
' össze" 385 cm.-t ugrott. Egyéb ered- 
; mények: 300 m. 1. Engdahl (svéd) 
’ 35.2 mp. Sulydobás 1. Paoli (francia) 

Húsos és a KMTE csapataival és 
ragaszkodnak ahhoz, hogy az I. 
osztályú bajnokságot az eddigiek

nek megfelelően bonyolítsák le.
Az egyesületek állásfoglalása rend

kívül nagy jelentőséggel bir ez ügyben 
és minden valószínűség szerint ez fogja 
az,alapját képezni a békés és mindenkit 
kielégítő megoldásnak.

î C. K. álláspontjáról
zérelte Hogy azután intézkedésünk 
egyes klubok érdekeit érinti, nem a mi 
hibánk, mert minden kívánságnak egy
szerre eleget tenni nem lehet.

A Comitetul Regional elhatározott 
szándéka, hogy visszaállítja a régi 
rendszert, illetőleg a II. osztályt, 
melynek első helyezettje minden 

évben bekerül az I. osztályba.
A vidéki alkerületek beszervezése is 

megtörtént. Hogy ez ennyire késett, 
nem rajtunk, hanem azon a körülmé
nyen múlott, hogy a legtöbb vidéki klub 
nem volt affiliált egyesületünk. Megbi- 
zottaink, Haneș és Hossu sikeresen 
megoldották feladatukat és most foly
nak a tárgyalások a gyakorlati keresz
tülvitel érdekében.

Tătaru professzor a labdarugószak
osztálynak ez ügy újabb fázisában el
foglalandó álláspontjára vonatkozólag 
feltett kérdésünkre a következőkben 
válaszolt:

— A Comitetul Regional szilár
dan kitart elhalálozása mellett és 
módot fog találni a különböző érde
kek összeegyeztetésére. A labdarugó
szakosztály határozata érvénytelen 
volt és ha ennek megváltoztatásából 
kabinetkérdést csinálnak, úgy nem 
marad más hátra, mint uj embe
rekkel folytatni a munkát.
A békés megoldásra vonatkozó tár

gyalások már megindultak és megva
gyunk győződve, hogy a Comitetul Re
gional nem fog. elzárkózni a közóhaj 
honorálása elől és az eddigi bajnoki 
fordulók megsemmisítése és a Húsos és 
KMTE csapatainak kizárása nélkül is 
ntegfelelően fogja megoldani a kérdést.

14.22 m. (francia rekord). 1000 m. sík
futás 1. Baráton (francia) 2 p. 31.2 mp. 
200 m. gát 1. Pctterson (svéd) 26.6 mp. 
4x100 m. staféta 1. GASG 42.6 mp. 
(francia rekord). Maratoni futás 1. Ma
rienne (francia) 2 óra 50'8 mp.

Pozsonyban az SK Bratislava által 
rendezett nemzetközi versenyen a BBTE 
és a MAC atlétái a helyi, a bécsi és a 
brünni atlétákkal mérték össze erejüket. 
A budapesti atléták minden számukban 
győztek az osztrák és cseh atlétákkal 
szemben. A verseny szenzációja volt 
Juhász győzelme a 400 m.-en a cseh 
Vykoupílt felett, aki 100 m.-en is vere
séget szenvedett Fluck-tól. A verseny 
kiemelkedőbb eredményei: 100 m (4 
elő és 2 középfutam után) 1. Fluck 
(BBTE) 11.1, 2. Vykoupílt (Mór. Sla- 
vie). 200 m. Rózsahegyi (MAC) komoly, 
ellenfél nélkül futva 22.6 mp. 110 m. 
gát 1. Püspöki (MAC) 16.2. 400 m. 
1. Juhász (MAC), 2. Vykoupílt. Diszkosz
vetés 1. Egri (MAC) 43.26 m.
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Sport és vallás
A sport és a vallás a linzi püspök 

pásztorlevelének nyilvánosságrahozatala 
alkalmából kerültek 'újra egymásmellé. 
A linzi püspök ugyanis legutóbbi pász
torlevelében élesen kikel a modern po
gány testkultusz ellen és szigorúan meg
tiltja, hogy nők és férfiak együtt spor
toljanak. A pásztorlevél erkölcstelenség
nek minősíti az össses közös tornákat 
és a női hívek számára csakis hermetice 
elzárt helyiségekben tartja megenged
hetőnek a sportolást. Szigorúan eltiltja 
a nőket minden nyilvános tórnaünnepé- 
lyen való szerepléstől és a rendelkezései 
ellen vétőket egyházi átokkal fenyegeti.

A sport és a vallás mindezideig bé
késen megfértek egymásmelleit, sőt gyak
ran szoros kapcsolatba is kerültek egy
mással. Annál meglepőbb és annál na
gyobb visszatetszést szül a linzi püspök 
elhamarkodott pásztorlevele, mely a kö
zös sportok üzésétöl senkit sem fog 
visszariasztani, ellenben hozzá fog já
rulni az ilyen pásztorlevelek tekintélyé
nek. az aláásásához.

Kinizsi az RMS-ben. Kinizsi Istvánt, 
a CFR többszörösen válogatott kitűnő 
védőjátékosát december 14-i játékjogo
sultsággal az RMS csapatába igazolták 
át. Az RMS fejlődésképes csapata Kinizsi 
személyében, lényeges erősítést nyer.

Linția Livius elkÖ’tözikTimi§oará- 
ról. Timișoarârol jelentik: Dr. Linția 
Livius, az ismert sportember, a Banatul 
csapatának ügyvezető elnöke állandó 
tartózkodásra Bucureștibe távozik. Linția 
dr. távozása érzékeny veszteséget okoz 
Timișoara sportéletében. .

Szilágyi (Húsos) és Z o n g o r 
(KKASE) játékjogát felfüggesztet
ték. A Labdarugószakosztály Szilágyi 
(Húsos) és Zongor (KKASE) játékjogát 
felfüggesztette, miután beigazolást nyert, 
hogy még nem • voltak uj egyesületeik 
részére jogosan leigazolhatok. .

Ping-pong bajnokság. A KAC ve
zetősége november második felében 

'országos ping-pong versenyt rendez 
bajnoki jelleggel, amelyre meghívta az 
ország összes Számottevő versenyzőit. 
A ping-pong bajnokságokat a cluji 

’ ujságiróklub tágas helyiségeiben fogják 
lebonyolítani. Értesüléseink szerint a 
Kinizsi, a TAC, a Bankiul, a Kadima 
és még számos vidéki egyesület elha
tározta, hogy legjobb játékosait kiküldi 

- a versenyre. A timișoarai Szövetség a 
válogatások megejtésére nyilvános ping
pong versenyt rendez. -

Slavia—FTC mérkőzés lesz a jövő 
vasárnap, október 25-én, Budapesten a 
Hungária úti sporttelepen, ahol ugyan 
az nap kerül lebonyolításra az MTK 
—UTE kupadöntő is. 7

Oradeai boxoló győzelme Gab- 
lontzban. Oradeáról jelentik: Dörfler 
Ernő, a Törekvés neves boxolója részt- 
vett öablontzban a „Sigfried" gablontzi 
sportklub boxversenyén és súlycsoport
jában első helyezést ért el.

Chifor az Unireában. Joan Chifor, 
a Victoria universalis képességű játé
kosa Alba-luliában katonai szolgálatot 
teljesít, mely idő alatt — értesüléseink 
szerint —Vpz Unirea csapatában trai- 
nirozik. -

Blumberg lemondott Blumberg 
József, az ismert sportember, novem
ber 1-én külföldre távozik. A Labda- 
rugószakosztálynái elfoglalt titkári állá
sáról október hó 7-én benyújtotta le- 
mondását.' Blumberg távozásával egy 
szívvel-lélekkel sportembert veszítünk.

4 Sámson uj tisztikara
Máramarosszigctről jelentik: Az el

múlt héten tartotta a máramdrosszigeti 
Sámson sportklub tisztújító közgyűlését, 
melyen diszelnökökké dr. Kertész Adolf 
és dr. Klein Artúrt, elnökké pedig 
Herskovits Abrahámot választották. A 
futballszakosztály intézője Traubkatz 
Miklós lett.

- Ă hendsz v ; 
FutbaMhiráink és játékosaink figyelmébe Î

A játékszabályok azt Írják elő, hogy 
kézzel játszani tilos. Ha valaki szándé
kosan kézzel érinti a labdát, büntető- 
rúgás Ítélendő. Mint a többi szabály
talanságok elbírálásánál, a hendsznél is 
a. „szándékosság" az egyetlen föltétel 
ahhoz, hogy a büntetőrugás megítélhető 
legyen, csak 'éppen abban tértek el a 
vélemények mindig, hogy miről lehet a 
szándékosságot a gyakorlatban felis
merni.

Volt is az idők folyamán sokféle ma
gyarázata a hendsznek. A játék egyre 
fejlődött, a közönséges módon kézzel 
megütött labda esete csaknem teljesen 

Az osztrák és magyar válogatottak felett szenzációs győ
zelmet aratott spanyol válogatottak aláírásai

zonyos eltávolodás következett be, az 
általánosan büntetett hendszeknek— alig 
kis töredékeseit olyan, amely a szabály 
hetüszerinti parancsának tett eleget, de 
a futballmorál igen sok esetben köve
telte meg nem lélektanilag szándékos 
esetben is a büntetést. I

Nem is lehetett volna azt kívánni,, j 
hogy a gyorsan gördülő .dráma folya- । 
mán a biró kifogástalan meggondolást j 
végezzen a szándékosság külső meg
jelenési formája fölött. Még ma is vi
tatkozni lehet például arról, hogy a 
szabadrúgás elé háttal felsorakozó já
tékos elkövet-e héndszet, ha a labdát 
a kezének rúgják, mert bár nem éppen 
a kezével akarta a labdát feltartani, de 
viszont kétségtelenül szándékosan állott 
a labda útjába.

Igen sok gyakorlati fogalmazás került 
tehát az idők során forgalomba, igy 
igen sokáig tartotta magát az a gya
korlat, hogy akkor fújandó le a hendsz, 
ha a labda útja az irányát megváltoz
tatta. Ezt könnyű volt a helyszínen 
észlelni, ebben vélték felismerni a szán
dékosságát.

Később kiderült ennek a gyakorlatnak 
a tarthatatlansága is és állandóan érezni 
lehetett, hogy az úgynevezett pregnáns 
szándékosságon túl még igen sok eset
ben kell hendszet ítélni, amiket a birák 
meg is ítélnek, a közönség legtöbbször 
megnyugvással is veszi tudomásul, de 
amelyektől nagy ür választja el a betű- 
szerinti szabályt.

Ennek a gyakorlat és teória közt tá
tongó résnek homályban maradtak a 
határai s ezért éledtek annyiszor újra a 
viták, ahányszor egy-egy nem kétség
telen hendsz előfordult.

A helyes definíció évtizedeken át 
hiányzott, a meglévő és jogszokássá 
váló gyakorlatot nem sikerült beleszo- 
ritani a rövid szabályba. A mult szerdai 
vitaest is megpróbálkozott a hendsz- 
eset helyes fogalmazásával és arra a 
konklúzióra jutott, hogy akkor fújandó 
le a hendsz, ha előnyére vált a hibás 
játékos csapatának. Szinte azonnal érezni 
lehetett az uj meghatárbzás hibáját, 
amely büntetést szabhat ki akkor is, 
ha kétségtelen az, hogy a játékos nem 
akart hendszet véteni. 

háttérbe szorult a rejtett és raffinált 
heridszek mögött. Megnehezítette a dol
got az is, hogy a legújabb felismerés 
szerint a szó szoros értelmében vett 
hendsz, vagyis , a labdának kézzel való 
szándékos megütése, csak igen kis per- 
centjét teszi ki a mérkőzéseken előfor
duló hendszeknek. Kétségtelenné vált, 
hogy az amúgy is igen nehezen felis
merhető szándékos hendszeken kívül 
mén sok más esetben, például a reflex- 
szerű labdakezelés esetében is meg kell 
állítani a játékot, holott lélektanilag 
szándékosságról, nem lehet beszélni.

Az elmélet és a gyakorlat között bi-

Üres kapu felé rohan á csatár, a 
hátvéd Óriási rössel keresztezi a lövés 
pillanatában, a labda kezéről akaratán 
kívül kornerre sodródik. A kezelés/és 
az ebből származó előny kétségtelen, 
11-est ítélni igazságtalan volna. De még 
jobban megnehezíti az ítélkezést az, 
hogy a szándékosság megállapítása 
helyébe most egy nem kevésbbé elvont 
dolgot kellene a bírónak vizsgálni azzal, 
hogy kinek vált előnyére a hendsz. 
Ennek, eldöntése legtöbbször nem is 
olyan egyszerű s ha a játék tovahaladt, 
nincs többé mód visszaállítani a hely
zetet. A legtöbb veszély azonban ott 
van, hogy a biró egyéni megítélése 
ebben az igen tág értelmezésben akkora 
bizonytalanságot szülhet, amit az élő 
futball esetleg nem tud elviselni.

Hogy a hendsz gyakorlati formáját 
keressük, igen aktuális feladat, a meg
oldás azonban csak akkor fog az élet
ben is helytállani, ha olyan követelmé
nyekhez kötjük, amiket a biró gyorsan 
és kétségtelenül meg tud ragadni. A 
hendsz a szabályok szerint akkor bün
tetendő, ha szándékos, ennek sértetle
nül fenn kell maradnia, de sok hendszet 
litének meg ma is, amit nem sikerült 
ebbe a szabályba belemagyarázni.

A dolog hibája, úgy látjuk, éppen a 
módszerben volt. A szándékosság nem 
lévén megfogható valami, nem is lehe-

Lui Jen! Hațiegan
Tinzându-ți dreapta lor. Decanii 
Și domnul Rector Magnific, 
A-i ajuns, c'azi toți profanii . 
„Don’ doctor Hațiegan* îți zic.

Și totuși—promoția ta e 'ntârziată! 
— Zic eu —și nu voi sâ insult — 
Ca centruhalf doar lumea toată ' 
Te știa „doctor* de demult... 

Lui Joji Vanciu
Tu dintre actori eșli astăzi footballistul cel mai bun!
Dintre footballiști — actorul ne’ntrecut până acum!

C0R10LAN ANDREESCU

tett azt teljes biztonsággal leírni. Mint 
igen sok elvont fogalom definíciójánál, 
megpróbálkoztunk itt is közvetett meg
határozás módjával s úgy érezzük,-hogy 
az alábbi definíció rátalált arra a meg
oldásra, amely a szabály szellemét 
célozza. . ■

. Akkor Ítélendő meg a hendszért a 
szabadrúgás,' ha a játékos elkerülhette 
volna a hendszet.

Gyakorlati forma, bennefoglaltatik az 
összes ma élő jogos hendsz-eset és 
nem mond ellent a szabálynak. Olyan 
kritérium ez, amit a bíró rögtön meg 
tud figyelni magából a játékból, nem 
kell fontolgatnia és ha csak valameny- 
nyire is érti a futballjáték menetét, rögtön 
el tudja dönteni, hogy elkerülhette-e 
volna a játékos a hendszet.

Amit sokszor szoktak emlegetni, a 
bírónak kissé játékosnak kell lenni. Amit 
ezen az alapon le fog fújni, az a gya
korlat és az elmélet szerint is hendsz 
és a szándékosság, a labda útja, vagy 
a hendszből eredő előny latolgatása 
helyett kész és a futballistának szájaize 
szerint való gyakorlati normáliát adtunk.

A biró felfogása az egyes esetekről 
szűk korlátok közé szorul, igen könnyű 
ellenőrizni a hendszfogalomnak ezt a 
meghatározását. F. P.

Megkötötték a magyar—szerb 
sportbékét. Nagy port vert fel annak
idején a jugoszláv hatóságok azon in
tézkedése, hogy az FTC beutazását 
megakadályozták. A szokatlan hatósági 
intézkedés retorziókat váltott ki az 
MLSz-ből is és következménye a ma
gyar—szerb sportérintkezés teljes meg
szakítása lett. A jugoszláviai csapatok 
egy ideig a bécsi egyesületekkel kísér
leteztek. Miután azonban az osztrákok 
igen rossz üzletnek bizonyultak, jónak 
látták visszatérni ahhoz a szomszédos 
országhoz, amelynek csapatai minden 
alkalommal vonzzák a közönséget. így 
jött ismét létre a közeledés Jugoszlávia 
és Magyarország között, melynek első 
gyakorlati eredménye a tavasszal meg
akadályozott FTC—Sand mérkőzésnek 
nyélbeütése volt. A mérkőzés terminusa 
még nincs megállapítva, de arravonat- 
kozólag a megállapodás már létrejött 
és igy remélhető, hogy Magyarország 
és Jugoszlávia között intenzív sport
érintkezés fog rövidesen kifejlődni. Buda
pesti értesüléseink szerint az MLSz tervbe 
vette, hogy tavaszi válogatott program
jába Jugoszlávia csapatát is be fogja 
állítani.

Az UTE Portugáliában. Budapest
ről jelentik: A portugáliai egyesületek 
az FTC és a SzAK csapatai után lekö
tötték téli túrára az újpestiek csapatát 
is. Az UTE, a megállapodás értelmé
ben, december végén és január elején 
6 mérkőzést fog játszani.

Román—bulgár válogatott. Bucu- 
reștib01 jelentik: A bucurești intéző
körök megbeszélést folytattak az ott 

! tartózkodó bulgár megbízottal és hir 
i szerint október 25-éré válogatott mér

kőzést kötöttek le.
Orth ismét lábraállt. Budapestről 

jelentik: Orth György, az emlékezetes 
MTK—Amateur meccsen Tandler által 
súlyosan megsebesített kiváló magyar 
futballista a napokban elhagyja a sza
natóriumot. Orth sérült térdét gépezetbe 
tették, melynek segítségével már járni 
is próbálgat. Kezelőorvosai véleménye 
szerint Orth lába visszanyeri régi ru
galmasságát és a tavasszal már újra 
trainingbe állhat. Pesti sportkörök Orthot 
részleges felgyógyulása alkalmából me
leg ünneplésben részesítették.

Lui Punți.. .
Și-a mai rédus și Bonciocat 
Volumu’-atât de gros și — lat! 
— Și fetele s’au și rostit: 
Cá el e —starul favoriti

Lui i. ionoson
Fiindc’a i dat un goal cu „rist“, 
— Te crezi celebru footballist! 
Eu fac rămaș pân’ la un pol, 
Că — Ioane — tu te dai de —gol..



A Com. Central a bírák ellen
A bírói dijak felszámítása professzionizmus és éles ellen
tétben áll az FSSR fundamentális elveivel — Professzionis
tának nyilvánítják azt a bírót, aki továbbra is ragaszkodik 
a bírói dijakhoz - A Com. Centrai akciójának céltalansága

— A „Sport“ tudósítójának jelentése —
Bukaresti tudósitónk jelentése szerint 

a Comitetul Central tagjai körében 
mozgalom indult meg, amely azt cé
lozza, hogy a romániai futballbirákat 
két. kategóriába osztályozzák, illetve a 
mérkőzések vezetésére felhatalmazott 
sportembereket az amatőrök, illetve 
professzionisták csoportjába osszák be. 
A Comitetul Central tagjai kifogásolják 
azt, hogy a bírák milyen alapon szá- 
mitanak fel tantiemeket az egyes mér
kőzések vezetéséért. A bukaresti köz
ponti szöve'tség vezető tagjai magán
jellegű megbeszélésen felháborodással 
állapították meg, hogy

a bírói dijait felszámítása a leg
kvalifikáltabb professzionizmus és 
éles ellentétben van az FSSR fun- 

' damentális elveivel.
A Comitetul Central tagjainak felfo

gása szerint a birák vidéki kiküldetése 
esetén csak a tényleges utazási költsé
geket számíthatnák fel, de az a tény, 
hogy helyi mérkőzés levezetéséért ama
tőr sportember pénzt fogadjon el, sőt 
az összeget bírói dij címén szervezetileg 
követelje, mélyen elitélendő és az FSSR 
által ápolni kívánt erkölcsöket kicsufoló 
eljárás.

Hivatalosan a Comitetul Central ezt 
a kérdést nem tárgyalta, de bukaresti 
tudósítónk jelentése szerint á központi 
bizottság ;

legközelebbi ülésén hivatalból fog 
foglalkozni a problémával, amely
nek szenzációs fejleményei várhatók.

Különösen a romániai futballsport bu
karesti vezetöj akarják a kérdést élére 
állítani az FSSR amatőr-klauzulája 
alapján. A bukaresti futballvezérek azt 
mondják, hogy vagy amatőr alapon 
állanak a bírák, vagy nem. Utóbbi 
esetben választaniok kell a profeszio- 
nizmus és az FSSR között.

A bukaresti sportvezérek véleménye 
szerint abban az esetben, ha a bí
rák a nyílt professzionizmus mellett 
döntenének, pótolni fogja és tudja 

őket amatőr sportemberekkel.
A Comitetul Central számol azzal, | 

hogy igen sok régi és jő biró honorálni j 
fogja az amatőr elveket, másrészt pedig j 
bukaresti mintára, ahol rövid három év 
alatt fiatal erőkből kitűnő birógárda 
nevelődött, Románia többi sportcentru
maiban is hamarosan kialakul az ama
tőr birák testületé.

Bukaresti tudósítónk jelentése szerint 
a Comitetul Central akciója komoly vál
sággal fenyegeti az évek küzdelmes 
munkájává^ megalapozott romániai bíró- 
testületet Érthetetlen, hogy a bukaresti 
központ, amelynek hozzájárulásával és 
részben kívánságai teljes mértékű ki
elégítésével alakult meg a romániai fut- 
ballsportnak e rendkívül fontos szerve
zete, miért akar belső válságot előidézni 
a Comitetul Central részéről jóváhagyott 
alapszabályokkal rendelkező és a köz
ponti bizottság -égisze alatt működő 
romániai birótestületben, amely eddigi 
tevékenységével nemcsak • az egyesüle
tek, a futballbirák és a szövetség kü
lönböző szervezeteinek teljes megelége
dését vívta ki, hanem a külföld,

a FIFA és International Board ré
széről is, mint a romániai fatball- 
sport méltó reprezentánsa, támoga

tásban részesül.
A Comitetul Central akciójáról kikér

tük az erdélyi és bánsági futballbirák 
véleményét, akik a következőkben ismer
tették álláspontjukat:

— A Comitetul Central akciója, illetve 
az a törekvése, hogy a romániai bírókat 
amatör- és professzionista kategóriába 
ossza be, reális tartalmat nélkülöző 
szélmalomharc. A romániai futballbirák 
a jelenjegi úgynevezett biródijak felvé
tele mellett sem vétettek az amatöriz- 
mus törvényei ellen és igy a bukaresti 
központ részéről jogszerűen professzio
nistának egyik biró sem minősíthető, a 
ofrák közül pedig senki sem kíván pro
fesszionista lenni. Ilyen körülmények 
között nem lesz, akit a Comitetul Cen-

tral a professzionista birókategóriába 
sorozzon be.

Nem voltak a romániai futballbirák 
professzionisták, mert semmiféle anyagi 
előnyt nem élveztek a sportból. Az az 
összeg, amelyet a mérkőzést vezető 
birók birói dij cimen felvesz, nem a 
sportbeli tevékenység ellenértéke, hanem 
a bírónak a mérkőzéssel kapcsolatosan 
felmerülő effektiv kiadásai részleges 
megtérítése. Ha a Comitetul Central 
professzionistává kivánja nyilvánítani 
azt a bírót, aki békében 5 koronát, je
lenleg pedig 100 lejt kap, úgy nem 
tekintheti amatör-sportembernekaz FSSR 
szervezeteinél működő szakosztályi tit
károkat- sem, akik szintén nem sport
tevékenységükért, hanem az admi
nisztrációs munka elvégzéséért kapják 
csekély honoráriumukat. Ha a Comitetul 
Central tagjainak felfogása ilyen túlzott 
mértékben érvényesülhetne, úgy profesz- 
szionista a tenniszmérkőzésen funk
cionáló zsűri minden tagja, akik tudva
levőleg a biródijnál sokkal értékesebb 
tiszteletdijakat szoktak kapni műkö
désűkért. De professzionistává kell az 
amatörelvek ily téves magyarázása esetén 
minősíteni a vivóversenyek zsűrijének 
tagjait is, akiket a szokásos emlék
érmeken kívül szintén tisztelettárgyakkal 
honorálnak tevékenységükért.

Indokolatlan a Comitetul Central 
tagjainak felfogása az amatöriz- 
mus kérdésében, mert Angliában, 
ahol pedig a tradícióhoz való me
rev ragaszkodással őrködnek az 
amatör szabályzat betartása felett, 
az amatörligába tartozó csapatok 
mérkőzéseit vezető futballbiró lénye
gesen nagyobb biródijat kap, mint 
romániai kollégája és ennek dacára 

sem veszíti el amatör jellegét.

COMUNICATE OFICIOASE .  ... .p-—
Dela Comisia de Football 

Asociația Cluj
Se suspendă dreptul de joc până la 

terminarea desbaterei lui: Zongor La- 
dislau (KKASE), Ajtay luliu (Academia) 
și Szilágyi Zoltán (Măcelari).

*
. Cu ziua de 14 Octombre a. c. s’a 

făcut următoarele legitimări pentru:
KAC: Tóth Béla (Măcelari), Szőcs 

Béla cii drept de joc imediat.
KMTE: Túrós Béla cu drept de joc 

imediat. x
CFR: Olariu Septimiu cu drept de 

joc imediat.
Academia: Strâng losif cu drept de 

joc imediat.
Universitatea: Bogdan Petru, Budac 

Remus, Ciortea Ironim, Handrea Fiaviu, 
Magda Viorel, Mustețiu loan, Scortescu 
loan cu drept de joc imediat.

RMS: Kinizsi Ștefan (CFR) cu drept 
de joc dela 14 Decembre a. c., Kószó 
Emeric (Kinizsi) cu drept de joc dela 
12 Decembre 1925, Cservenetz luliu 
(KAC) cu drept de joc dela 1 Martie 
1926, Drohobeczky losif (KAC), Rigó 
Arpad (KMTE) cu drept de joc imediat.

Se respinge cererea de legitimare alui 
Petre Huniadé (Victoria) pentru Acade
mia nefiind actele în ordine.

Citári: D-nii ing. Saivan, ing. Savu, 
Colceriu (RMS), Fazakas Zoltán (Vic
toria) și Cantaragina León (Victoria) 
sunt rugați a se prezenta la ședința 
proximă din 21 Oct. c.

D-nul ispravnic al- Clubului Sportiv 
Academia este rugat a se prezenta în 
ziua de 21 Oct. c. înaintea Comisiei. 
N. Manta, mp. /i g Blumberg, mp.

președinte ' ’ secretar

SPORTÉRMEKET 
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN 
arany-, ezOit- és fémárugyár Temesvár, II. Malomtér 

A párisi olimpiászon csak amatör sport
emberek vettek részt, ennek dacára a 
futballmérkőzések birái és határbirái 
birói dijat kaptak, a nemzetek váloga
tott csapatainak szövetsége külön érté
kes tisztelettárggyal honorálta a világ 
elismerten legjobb biráinak tevékeny
ségét.

A Comitetul Central pedig, ha ér
vényt akar szerezni az FSSR szabályai 
amatörklauzulájának, úgy ne a futball
birák között keresse a profikat, mert 
ilyenek ezek sorában nem találhatók, 
hanem fokozott mértékben ellenőrizze 
az egyesületek úgynevezett mecénásai
nak tevékenységét, akik fürdőpénzzel, 
munkabérmegtéritéssel és egyéb tényle
ges anyagi kedvezményekkel serkentik 
a futballistákat fokozott tevékenységre 
és lelkesebb játékra. Nem a futballbirák 
között vannak az álamatörök, hanem 
az egyesületek játékosai között. Ha nem
zeti válogatott csapatban szereplő aktív 
játékos joggal megköveteli, hogy a mér
kőzéssel kapcsolatos utazás és fáradal
mak miatt elvesztett munkabérét meg
térítsék és ezt az összeget pontosan 
meg is' kapja, úgy teljesen jogosult, 
hogy a mérkőzést vezető biró, aki 22 
játékos testi épségéért és a szabályok 
pontos betartásáért személyileg és első
sorban felelős, megkapja legalább azo
kat az effektiv kiadásait, amelyek a 
mérkőzéssel kapcsolatosan ténylegesen 
felmerültek.

A romániai birák eddig sem voltak 
professzionisták, a jövőben is ama- 

' tör alapon kívánnak működni, a
Comitetul Central akciója tehát a 
birákkal szemben céltalan és csak 
arra alkalmas, hogy az FSSR és 
a romániai birótestület között az 
eddig fennállott békés harmóniát 

megbontsa.

Jövő számunkban kimutatjuk, hogy 
mit keres a biró a mérkőzés vezeté
sével és melyek azok az anyagi elő
nyök, amelyek miatt a Comitetul Cen
tral professzionistákká akarja nyilvání
tani a bírákat. ,

Dela Subcomisia arbitrilor 
de football FSSR Cluj

Se citează la proxima ședință — 22 
Oct., ora 9 — a Subcomisiei d-nii ar
bitrii Ladislau Löcsey, Desideriu Fett- 
mann și Mihail Negruțiu. ‘

*
Sunt rugati toți d-nii arbitrii, cari nu 

au preluat încă dela Subcomisie regu
lamentul AAFAR să se prezinte în 22 
Oct, ora 8, în localul Subcomisiei pen
tru preluare. *

Se aduce la cunoștința Cluburilor 
Sportive că d-nii arbitrii Dr.'Coriolan 
Andreescu, Maximilian Goldner în se- 
sonul de toamnă nu conduc matchuri. 
Dr.Oct.Mereț n S) aurel 

președinte ' ’ secretar

A Törekvés—NAC bajnoki 
mérkőzés levezetésére 
Jakobi Ernőt kérték fel

Oradeáról jelentik: Október 25-én, 
a jövő vasárnap kerül döntésre Oradea 
futball-derbyje, a Törekvés—NAC I. osz
tályú bajnoki mérkőzés, melynek birá- 
jául az egyesületek közös megállapodás 
alapján Jakobi Ernőt (Haggibbor) kérték 
fel. Értesüléseink szerint azonban Jakobi 
Ernő a Jakobi-siremlék leleplezés késői 
időpontja miatt esetleg nem tehet eleget 
a meghívásnak. Abban az esetben a 
derbyt Suciu kapitány (Brașov) fogja 
levezetni.

Feléleti 
Bucovinában az atlétika

Cérnáéiból jelentik: A háború óta 
stagnáló bukovinai atlétika uj lendületet 
nyert a Makkabbea sportklub által 
mult vasárnap rendezett atlétikai ver
sennyel. A verseny eredményei romániai 
viszonylatban is gyengék, azonban az 
eddig teljesen elhanyagolt bukovinai 
atlétikát és a kitűnő anyagot tekintve, 
remény van arra, hogy rövid idő múlva 
számottevő versenyzőket nyerünk 
bennük.

V1VĂS
Magyarország rendezi az 

1926. évi Európa bajnokságot 
Nagyszabású nemzetközi pro

gramot - Nagy és Földváry , , 
emlékversenyek

Budapestről jelentik: Magyarországon 
ez évben korán megindul a vivő sze
zon. Az MVSz intézőbizottsága nagy
szabású nemzetközi programmot állított 
össze és széleskörű előkészületeket tett 
az 1926. évi Európa bajnokság sikeres 
megrendezése érdekében. Az 1926. évi 
Európa vivóbajnokság megrendezésével 
ugyanis — mint jelentettük —-.a ma
gyarokat bízták meg, akik teljes mér
tékben még akarnak felelni ennek a 
nagyjelentőségű megbízatásnak.

A Versenyek sorozata a dr. Nagy 
Béla emlékére kiirt versennyel veszi 
kezdetét. A Nagy Béla emlékversenyre 
bármely egyesület igazolt vívója bead
hatja nevezését. Az együsületek — érte
süléseink szerint — az emlékverseny 
magas színvonala és klasszikus sikere 
érdekében, legjobb vívóikat állítják a 
kii7dp1pmhp

■ Az MVSz dr. Földváry György emlé
kére kiirt verseny dijául értékes serleget 
adományozott. A Földváry emlékverseny 
keretében kerül lebonyolitásra a junior 
kardcsapátverseny is. A Földváry emlék
versenyt december 8-ára tűzték ki, 

Az Európa bajnokság terminusára 
vonatkozólag döntés még nem történt, 
azonban a bajnokságot előreláthatólag 
csak-junius végén fogják megrendezni.

A Colțea szezonzáró atlétikai 
versenyének kulisszatitkai 
Apokrif távirattal kldrlbllzték a Zaif- 
volgy atlétáit a voraonybö! — A Jlul e* z 

az UCASP feUolentéae az FSSR-hez

Románia sporttörténelmében- eddig 
páratlanul álló szenzációs dribli tör
tént a brașovi Colțea által rendezett 
országos atlétikai verseny előkészítésé
ben. A versenyre:—mint jelentettük — 
a UCASP és - a jiul is teljes gárdáját 
benevezte,/ azonban közvetlen indulás 
előtt a következő távirat érkezett az 
UCASP címére:

Sarlach járvány miatt a verseny bizonytalan időre elhalasztatott.
Coltea Brașov.

Az UCASP e távirat vételéről érte
sítette a Jiult is és csak a verseny után 
értesültek, hogy a távirattal felültették 
őket.

Úgy az UCASP, mint a Jiul, fel
jelentette az esetet az FSSR-nek és 
szigorú vizsgálat megindítását kéri.

A kolozsvári 
CZELL sörfőzde világos

veitebb itala!

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú „Czell" elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS" elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári
Monostori sört

Ha a SpoiM



«■mf OSI dl Vasárnap: este 88A órakor: Nótás ka-SZ EM i SPORT -
Aladárral. Bérlétszünetben, Soro-
zatsz. 80.) ' 'j

Hétfő : Peer Gynt. (Negyedszer. Bérlet-
szünétben. Sorozatsz. 81. Előadás

Xk- számú keresztrejtvény 
megfejtése

Vízszintesen: 1 Spárta, 6 majong, 
11 kár, 12 gém, 14 Rur, 15 rőt, 17 
Amerika, 18 tus, 20 ár, 21 mp, 22 vén, 
23 kp, 24 MP, 25 Neva, 27 pösze, 
29 ojna, 31 VO, 32 bú, 34 Arta, 36 MTK, 
38 Nora, 41 rűdugrórekorder, 42 títá, 
43 Bem, 44 Kvár, 46 S. É, 48 la, 50 
sato, 53 patkó, 56 Kina, 58 öl, 59 na, 
61 ivó, 62 be, 63 Or, 64 vám, 66 Ne- 
ményi, 67 önt, 68 ért, 70 ént, 71 LSC, 
73 Schenker, 74 Edison. Függőlegesen: 
1 Strand, 2 akt, 3 ra, 4 trap, 5 kereszt
rejtvény, 7 jírak, 8 ju, 9 Őrt, 10 Gáspár, 
12 Gerő, 13 minz, 16 őre, 19 umna, 
21 ma, 26 verdikt, 28 eb, 30 Jordáki, 
31 vágás, 33 unoka, 34 aut, 35 tűt, 

- 36 mob, 37 kém, 39 orv, 40 aer, 45 
csöves, 47 ép, 4816,49 karton,.51 alá, 
52 óh, 54 aimé, 55 Kant, 56 ka, 57 non, 
60 ante, 67 öcs, 69 ok, 72 si.

4 3. számú kereoztrejtvény 
megfejtése

Vízszintesen: 1 Az elsodort falu, 11 
dea, 13 ei, 14 íj, 15 ra, 16 arm, 18 or, 
19 Hindenburg, 23 iá, 24 aoleo, 25 alors, 
27 lárma, 29 Ruhr, 32 Liptó, 34 álca, 
35 Aaland, 37 Toók, 38 Hriv, 40 MB, 
41 Omar, 43 Kvi, 45 láb, 47 Kló, 48 tuo, 
50 ihm, 51 int, 52 igl, 53 bei, 54 evet, 
56 pi, 58 Olga, 60 ámde, 61 iboros, 
64 arra, 66 Liége, 68 ápol, 69 trabb, 
70 sügér, 72 lírát, 74 né, 76 labda védés, 
79 úr, 80 ölt, 82 le, 73 pé, 84 es, 85 atu, 
86 tömegszuggesztió. — Függőlegesen: 
1 aer, 2 Za, 3 Leila, 4sine, 5 die, 6 ojn, 
7 trul, 8 faról, 9 la, 10 Úri, 11 Dollár- 
királynő, 17 Marokkói háború, 19 homár, 
20 Déva, 21 Barn, 22 Grita, 24 Archi- 
medes, 26 sportbarát, 28 ál, 30 Ulm, 
31 hab, 33 tó, 35 avanti, 36 dolgos, 
39 Ilié, 42 noll, 44 V-h, 46 BT, 47 ki, 
49 ne, 55 végül, 56 Pop, 57 iró, 59 

• garas, 60 ami, 62 bárd, 63 olló, 65 R. B., 
67 egale, 69 tress, 71 ebeg, 73 idee, 
75 élt, 77 apu, 78 Vég, 79 utó, 81 tő, 
85 A-i.

A 3. számú keresztrejtvény- 
pályázatunk nyertesei és 

megfejtői
A 3. számú keresztrejtvénypályáza

tunk megfejtői közül a szerdán este 
megtartott sorsoláson

Zenkovich László (Oradea-M., Uri-u. 
13.) a „Sport" egy félévi előfizetését, 

Heiner Gyula (Brașov, Árvaház-u. 
10.) a „Sport" egy félévi előfizetését, 

Adorján László (Cluj, Liceul Unitar) 
egy korzójegyet november 1-re kitűzött, 
esetleg válogatott mérkőzés miatt ké
sőbbre halasztott bajnoki mérkőzésre, 
nyertek.

A nyerteseken kivül helyesen fejtették 
meg: Frenkel József, Topán Zoltán 

Turda, Weiner József' Sibiu, Mihail 
Danea București) Kabdebó Zoltán, Ma- 
yer Gyula, Julianna Dárdái és dr. Stei- 
ner Jenő .Cluj. . .

KeresztnJMtty pályázat
A lapunkban közölt keresztrejtvények 

megfejtésére pályázatot nyitunk a kö
vetkező feltétélek alapján.

A pályázaton részt vehet a „Sport" 
minden olvasója.

Pályázni csakis a lapból /kivágott 
eredeti nyomtatott táblánkon lehet.

A' megfejtések a megjelenéstől szá
mított 10 napon belül a Sport szer
kesztőségébe juttatandók.

A helyesen megfejtők között a lég
közelebbi vasárnap./ tartandó mérkőzé
sekre egy páholy ülést, egy számozott 
tribünülést és egy korzójegyet fogunk 
kisorsolni, a vidéki megfejtők közül ki
sorsolt győztes pedig félévig ingyen 
kapja a „Sport“-ot.

SZIKKÁ Z
A duji Magyar Színház 

e heti műsora
Kedd: Kék mazur. (Uj szereposztással. 

László Andor szerződött tag be
mutatkozása. Lengyel Irén, Ne- 
ményi Lili fellépésével. Napibérlet 
29. sz. A. Sorozatszám: 73.)

Szerda: Antónia. (A pusztakamarási úri 
műkedvelők előadása. Jótékonycélu 
előadás a Leánynevelő-Otthon ja
vára. Emelt helyárakkal. Bérlet
szünetben. Sorozatszám: 74.)

Csütörtök: Peer Gynt. (Először. A Grieg 
teljes kisérözenéjével. Premierbér 
bérlet 12. sz. Sorozatszám: 75. 
Előadás kezdetén a nézőtérre ve
zető ajtókat bezárják.)

Péntek: Peer Gynt. (Másodszor. Napi
bérlet 30. sz. B. Sorozatszám : 76. 
Előadás kezdetén a nézőtérre ve
zető ajtókat bezárják.)

Szombat: d. u. 4 órakor: Déryné ifjasz- 
szony. (Ifjúsági előadás igen olcsó 
helyárakkal. Előadó tanár: Cso- 
polti Lajos. Sorozatszám: 67.)

Szombat: este 8 órakor: Peer Gynt. 
(Harmadszor. Napibérlét 31. sz. 
Â. Sorozatsz. 78. Előadás kezdetén 
a nézőtérre vezető ajtókat bezárják.)

Vasárnap: délután 2*/aórakor: Hollandi 
menyecske. (Uj szereposztással: 
Lengyel Irénnel, Neményi Lilivel, 
László Andorral. Leszállított hely- 
árakkal. Sorozatsz. 77.) '

Vasárnap: délután 6 órakor: Az ember, 
az állat és az erény. (Újdonság, 
3-adszor. Leszállított helyárakkal. 
Sorozatsz. 79.) 

kezdetén a nézőtérre vezető ajtókat 
bezárják.)

A magyar színház elődásai minden este 8 
órakor kezdődnek.

Szerkesztői üzenetek
F; J. Turda. A „Sport" pontos érkezésére 

vonatkozólag szives értesítését kérjük.
F. B. Aiud. Cikkét elkésve, vasárnap 

délben kaptuk és igy azt a legjobb akarat 
mellett is csak mai számunkban közölhettük 
volna. A „Sport" vállalt kötelezettségének 
megfelelően a vjdék minden jogos követelé
sét támogatja és lényegében történt váltóz- 
tatás nélkül közölte volna említett cikkét is, 
mely már a nyomdában volt, amikor Ön azt 
türelmetlenségében egy másik lap hasábjain 
jelentette meg. Úgy abban a hitében, hogy 
a „Sport" elzárkózott cikkének közlésétől, 
mint reményében, hogy cikkének más helyen 
történt közöltetésével használt ügyüknek — 
csalódik!

A „Sport" egy olvasójának. Levelének 
tartalmával teljesen egyetértünk. Az ifjúsági 
nevelés a CFR csapatának kivételevei tény
leg igen sok kívánni valót hagy fent. Az 
üggyel legközelebb részletesen foglalkozunk.

Felelős szerkesztő: 
Dr. ERŐS VILMOS

Szerkesztő:
- MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

IHGYEH

: hez juthat az, ki a
PARIS1EH ARUHÁZ R..T. 
Caloa Regele Ferdinand 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének juttatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

Kikből fog állani nov. f’éna 
duji válogatott?

A legközelebbi szövetségi napon, 
, november 1 -én Oradea-Mare reprezen- 1 
tativjai mérkőznek válogatott csapa
tunkkal. Válogatott csapatunk össze
állításának kitalálására, illetőleg meg- 
jósolására pályázatot nyitunk olvasóink 
között és a tényleges felállítást eltalálok 
vagy leginkább megközelítők között

három értékes dijat
fogunk kisorsolni. A pályázaton részt- 
venni csakis az alábbi szelvényen lehet. 
Vidéki olvasóink pályázatukat levelező
lapra felragasztott szelvényen küld
hetik be. ’

A pályázat beküldésének határideje 
október hó 23. A válogatott csapat 
hivatalos Összeállítása után azonnal 
megtartjuk a sorsolást és eredményét 
közöljük olvasóinkkal.

Cluj válogatott csapatának 
- összeállításai .

Kapus:
Hátvédek:.—. __________________
Fedezetek: ____ _____ _ ____

Csatárok

A pályázó'neve és címe

APRÓHIRDETÉSEK
SZAVANKÉNT 3 LEI, VASTAG BETŰBŐL S LEI

Apróhirdetéseket szombat délig felvesz a kiadó
hivatal: Cluj, Strada Memorandului 18. szám alatt

Fiatal leány több 
évi gyakorlattal üz
letben elárusító-vagy 
pénztárnoknői állást 
keres. Szives meg
kereséseket „B. M* 
cim alatt a kiadóba 
kér.

Kezdő irodistanő 
állandó alkalmazást 
találhat. Jó megjele
nésű hölgyek adják 
be fizetési igényeik, 
feltüntetése mellett 
ajánlataikat a, ki
adóba.

Perfect gépirónőt 
román nyelvtudással 
felveszünk. Fizetési 
igények feltüntetésé
vel ellátott ajánlato
kat a kiadóba kérünk 
„Perfekt gépirónő" 
jeligére.

Üzlethelyiséget 
keresek Mátyás király 

"téren vagy közeli kör
nyéken. Leveleket a 
kiadóba T. jeligére 
kérek.

PALAIS DE DaHSE
(Palace- kávéház)
Októberi műsor:
Duó Rosita

Frédi Rolland
Ligeti 

bál-humorista
Farkas-duo, Hay V.

Ford-duo
Dreschler Böske

Belépődíj nincs! 
Tányérozás nincs!
Original Jazz-Band 1

Pianinot keresek 
bérbe. — Ajánlatokat 
„magas bért fizetek" > 
jeligére e lap kiadó- I 
hivatalába kérek. |

Lihál& Co.
vas- és rézöntődéje

Cluj-Kolozsvár 
Calea Victoriei 93,

3B5S5I

5. sz. keresztrejtvény
Vízszintesen:

1. Cavaradossi búcsúja.
7. Talál.
8. Id. Dumas egyik filmre 

is feldolgozott híres regényé
nek története fűződik e vár
hoz.

10. Nemrég feloszlott hires 
proficsapat nevének első ré
sze fonetikusan. K

12. Latin kérdtóévmás fo
netikusan. V

14. Az olaj ismert idegen 
nyelvű megjelölése.

15. Angyali rangfokozat.
16. .Ismert publicisztánk ne

vének kezdőbetűi.
18. Női név utolsó betűje 

nélkül.
20. Könyörög.
21. Legismertebb pénzegy- 

Bég.

22. A tennisz állandó jel
zője utolsó betűje nélkül.

24. Menyasszony más ki
fejezése.

26. Ismert osztrák váloga
tott játékos becéző neve.

27. Két vége van.
28. Futballeredmény.
29. Tudósok jelzője utolsó 

betűje nélkül.
30. Világhírű játékos.
34. A román irodalom ki

emelkedő alakja.
35. Amit nem manikűröz

nek.
40. Ilyen sajt is van.
42. Híres operaalak.
44. Abc egy betűje foneti

kusan.
45. Szid.
47. Opera női főszereplője.

-Függőlegesen:

1. Legutóbbi vándordíj de- 4. Küzdelem az északafri- 
dikálása. kai vastelepekért.

2. Abc egy betűje fonetl- 5. Sportolási korhatár első 
kusan. két betűje.

3. Atlantis. 6. Stanley.
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9. Mai rejtvényünkre az 
impulzust adta.

11. Kettősen véve női név.
13. Hires antibolsevista tá

bornok vezetéknevének első 
két betűje.

17. összetett mássalhangzó
19. Hely határozó.
23. Minden állampolgár.
25. Ismert ragadozó.
31. Ismert futballblránk ve

zetéknevének első két betűje.
32. Tisztességes ember 

egyik jelzője megfordítva.
33. Tudományos végzettség 

jelzője megfordítva.
35. Kluborvos.

36. Török hadseregbe! 
rang.

37. Európai népfaj.
38. Férfi becézőnév első 

betűje nélkül.
39. Elhalt egyptomi szultán.
40. Volt timișoarai sport

ember vezetéknevének első 
és utolsó betűje.

41. Cluji futballbiró nevé- 
nek kezdőbetűi.

42. Mutatónévmás.
43. Az elmúlás ismert Ide

gen kifejezése első betűje 
nélkül.

44. Sértetlen.
46. Fém.

Vidéki szerkesztőségeink és kiadó- 
hivatalaink vezetésére megbízható, 
ügyes, agilis fiatal sportemberekre 
van szüksége mielőbb

, București, Brașov, Sibiu, Târgul- 
Mureș, Turda, Dej, Gherla, Zâlău, 
Huedin-ból küldték be referenciá
val ellátott ajánlataikat.

Nyomatott a „Guténberga könyvnyomdában, Cluj, C a I ? a Victoriei 38. szám


